

被电子眼盯上，你就是条网中之鱼

作案男子被抓后明白了：自己被捞起来是早晚的事儿



□记者 张喜逢 通讯员 白效曾 文/图

本报讯 一男子数次上街行窃，每当他即将得手时就有警车出现。这是巧合还是运气糟？最终，该男子落网后才明白，他就像一条撞进网里的鱼，被捞起来是早晚的事儿。

据涧西技防监控中心负责人说，2日13时许，监控员从电子监控屏上发现一名形迹可疑的男子：在康滇路与西苑路交叉口附近的年货市场，一男子骑着电动车来回转悠，他不看市场里的年货，而是经常盯着市场对面停车区域里停放的轿车、电动车。有时，他会走到轿车旁，透过车窗往里张望。

监控员随即调派警车前去查看，警车刚行至路口，该男子发现后匆忙离去。男子的可疑举动让监控员警觉起来，他们将监控视频及男子的体貌特征专门拷贝、打印下来，让轮班的其他监控人员留意该男子。

接下来的几天，电子监控显示这个男子在景华路与天津路路口、西苑路等地多次出现，并几次欲对无人看管的电动车下手，监控员多次调派警车到现场，该男子都没能得手。

18日18时许，监控员从监控中发现该男子在西苑路一药房门口出现，他正瞄准一辆电动车准备下手，监控员立即调集医院附近的电子眼，朝向男子及其可能逃离经过的路口。

随后，该男子携带偷来的电瓶沿西苑路向西逃窜，10多个电子眼也陆续跟进捕捉贼影。为防止男子像前几次那样受惊而逃，两辆警车静待时机。18时18分，监控员从电子眼中发现，该男子潜入余家村内，两辆警车疾驰至该村，对其夹击堵截，最终人赃俱获。

经警方调查，嫌疑人系吸毒者，经常靠盗窃电动车电瓶及汽车内财物获得毒资。落网前，该男子以为几次盗窃失手属“点儿背”，看到监控录像中的自己，他才明白自己早已是网中之鱼。

目前，嫌疑人已被警方拘留，此案在进一步处理中。



②



③

- ① 犯罪嫌疑人选定作案目标。
- ② 嫌疑人偷走电瓶逃离现场。
- ③ 民警将犯罪嫌疑人堵截抓获。

女童从四楼坠下幸被二楼平台“托”住得救

□见习记者 谢磊

本报讯 昨日12时许，西工区春都路申泰丽景小区内发生一起意外：一名约4岁的女童从一栋居民楼四楼的窗口坠至二楼的一处平台上。在小区保安、好心居民和消防战士联合施救下，女童被随后赶到的120急救车送往市第三人民医院救治，暂无生命危险。

昨日下午，记者赶到了申泰丽景小区。小区居民闫先生说，事发时，他恰巧路过小区2号楼，抬眼看见一名满脸灰尘，约4岁的女童趴在2号楼二楼的平台上，手扶栏杆，缓缓爬动。“小女孩脸色发青，

神情惶恐。”闫先生当时便意识到，一定是出事儿了。

这时，正在小区巡逻的保安朱师傅闻讯赶到，忙叫来同事和几名业主帮忙。据朱师傅讲，他和其中一名同事借助一把长梯，爬至二楼平台。两人发现，女孩衣服上布满灰尘，身上有几处明显的擦伤，但神志比较清醒。面对询问，女童告诉朱师傅，由于父母外出，她独自在家，一不小心从四楼窗户上摔下来了。

朱师傅和同事立即拨打了119和120求助。同时，由于害怕出现意外，众人并未轻易移动女童，而是让其仰面躺在平台上，等待专业救援的到来。

记者顺着朱师傅手指的方向看到，女童坠楼的窗户已经关上，窗外并未加装护栏或其他防护设施，该栋楼的二楼平台距离女童坠楼的窗户约6米左右。“要不是有这个平台，说不定就坏事了！”朱师傅感叹道。

据悉，西工消防大队一中队官兵赶到后，和朱师傅等人一起，利用二楼平台一个水泥雨搭，成功将女童转移至楼下。随后，受伤女童被送往市第三人民医院救治。记者从该院骨科了解到，女童暂无生命危险，但由于是从高空坠落，女童还需继续留院观察治疗。（闫先生获线索奖50元券）

这段瀍河堤咋成了垃圾场？

一经见报 最高奖5000元券
24小时 新闻热线
66778866
奖励标准：
最低50元超市券 最高5000元超市券
▶ 领取时间：
周一至周日上午9:00~11:00
▶ 领取地点：
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室



□见习记者 谢磊 通讯员 康留国 文/图

本报讯 昨日上午，记者随市创建办工作人员检查时发现，在瀍河九都路至洛浦公园段的东侧堤岸旁，遍布各种生活垃圾和建筑垃圾，俨然成了一个垃圾场。

从九都路沿瀍河东堤向南走可看到，堤岸东侧的土坡上堆满了塑料袋、剩菜饭、破旧家具、建筑废料等。一处土坡的底部腾起黑烟，原来有人将垃圾点燃。放眼望去，几乎每隔50米就有一个这样的垃圾焚烧点。向南继续走，在河东堤的一处坡地旁，成片的生活垃圾堆

积如山，一块提示牌上写着“倒垃圾，请自觉上河堤”（如图）。一市民说，附近居民沿河东堤倾倒垃圾已成习惯，持续多年了。

责任单位：瀍河回族区瀍河回族乡

责任人：孙红彬
(相关视频见洛阳网)

文明城市
曝光台
市创建办·市文明办主办

面包车4个车轮不翼而飞

□见习记者 裴希婷

一夜之间，面包车的4个车轮全部不翼而飞，这样的蹊跷事儿就发生在洛龙区白圭北街通达小区的李先生身上。

昨日8时许，李先生发现停放在自家楼下的柳州五菱面包车的4个车轮全都不见了，取而代之的是垫在车下的四块砖头。面包车左侧后门的车窗玻璃被打开，锁扣掉落在车门附近，车内电瓶也被偷走，他立即拨打了110。

李先生说，春节前他借了朋友的面包车回老家，19日回洛阳后把车停放在小区的院子里，本打算20日上午将车“完璧归赵”，不料

发生了这样的事。“我都不知道咋跟朋友交代了！”李先生说。

据洛龙区派出所案件侦办大队四中队出警民警推测，从车窗玻璃和拆卸轮胎的痕迹看，小偷应该是先用千斤顶顶起车身，剪断电瓶线，切断警报器的电源后，撬开车窗玻璃进入车内的。小偷先偷走电瓶，再卸掉4个车轮，整个过程全部是戴手套作案，且手法专业。由于该小区没有安装监控设备，也没有夜间进出人员的登记，给案件侦破带来一定的难度。

昨日下午，李先生花费2000多元买回4个新轮胎和电瓶，安装之后将车还给了朋友。

（王女士获线索奖50元券）

女店主假扮尼姑行骗被拘

□记者 李卫超

一名在白马寺景区经营旅游纪念品的商贩，摇身一变成了尼姑。正当她行骗时，被民警抓获。

17日，安乐派出所白寺社区中队副中队长杨贺民和同事焦文波、李永亮在白马寺景区市场巡

查。当他们走进一家旅游纪念品商店时，看到一“尼姑”嘴中念念有词，正在为游客购买的纪念品“开光”。焦文波认出这个“尼姑”正是该店姓马的女店主，当场揭穿其骗局。最终，公安机关按照《治安管理处罚法》决定对该店主行政拘留7日。